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I[TPOXOXH. Ooeg ka1 600t amd Tis kupleg kai kKupiovs portntés emupody va evn-
HepwBoly nAextpoviid yia tov fadus tous, Tapakalovval 6tws tpootpééovy atny
wtooeida tov Tuniuatog (www.econ.uoa.gr) otnr devivvon MAOHMATIKA-I

O©EMA 1lov: (1 Movdda) Afdetar n dyweric oyéon R = {(1,a), (a,2),
(a,a), (1,2), (2,2), (1,1)}. EZetdooate €dv civar oyéon tooduvapiog
OlatdCewe xat Tt idouc.

OEMA 20v: (1 Movdda) Aideton n ouvdptnon f(z) = 5 . Beeite
OXEOTUTA TS EAAGTIXOTNTOC TNE f.

OEMA 3ov: (1 Movdda) AclZote vy oyéon:
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O©EMA 4ov: (1 Movdda) Aideton n ouvdptnon topaywync: @ = I
T X 4 / . 82@
rohoyloute Ty MOCOTTL .

O©EMA 5o0v: (1.5 Movdda) H cuvdptnon y(x) ixavornotel tny nenheyuévn
oyéon: 2y = a¥. Tnohoyloate npooeyylotxd ty nocoétnto: y(1.01).

O©EMA 60v: (1.5 Movéda) Aidovtar ot xdtewdt ouvaptioec {itnong xo
npocgopdc: D =2 —ax*xp, S = —3+dx*p, 6mou a,d Jetxéc TopducTooL,
Yeovixd petofoioyevec. Edv 1o a xar d avidvouv ye tnv mdpodo Tou

Yeovou ue puluo 1, Beelte to pulud ahhaytic Tou onueiou woppotiag p*,
otav a = 2 xat d = 3.

O©EMA T7ov: (4 Movddec) Troloyloate to ohoxhnpoduata
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